

市工商联七届四次常委会召开

本报讯 (记者 陈静)7月3日,市工商联七届四次常委会在浚县召开。市政协副主席、市工商联主席张洪波出席并讲话。

会议深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,传达了全国工商联十一届四次常委会和省工商联十一届三次常委会会议精神。与会人员还到鹤集团、瑞贝卡公司、永连服饰公司、至真集团等企业参观。

张洪波指出,近年来,我市民营企业发展迅速,数量越来越多、规模越来越大,占全市经济总量的比重也越来越高,已成为我市经济社会发展的重要支撑力量。当前,民营经济面临着难得的发展机遇,民营企业要在创新发展中实现转型升级,学好用好支持创新发展的各项政策,注重技术、产品、制度、管理、营销模式等方面的创新。

张洪波强调,工商联要在深化服务中推进各项重点工作。扎实开展党的群众路线教育实践活动,持续深入开展理想信念教育实践活动,继续巩固扩大活动成果,在探索建立长效机制和丰富活动内容上下功夫。要更好地服务引导民营企业转型升级,进一步加强基层组织建设和,切实加强与政府部门的合作,以改革创新的精神、奋发有为、开拓进取,积极参与全面深化改革,努力实践“两个健康”(即非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长)工作主题,确保各项工作全面完成,为我市打造两个构建升级版,建设生态之城活力之城幸福之城作出新的更大的贡献。

市人大常委会任命名单

(2014年7月3日市十届人大常委会第三次会议通过)

决定任命:

赵家喲为鹤壁市民族宗教和外事侨务办公室主任;
杨明辉为鹤壁市卫生和计划生育委员会主任;
张山旭为鹤壁市食品药品监督管理局局长;
李景让为鹤壁市工商行政管理局局长;
马道林为鹤壁市质量技术监督局局长。

裤兜里揣着字条儿：“我要上清华！”

——我市高考理科前三名背后的故事

□本报记者 陈海寅

“因为学习机会难得,所以我得倍加珍惜。”记者采访李俊华时,文静的她由衷地说。今年高考,她考出了695分的高分,是我市理科第一名。

在今年的高考中,我市理科前三名都来自淇滨区钜桥镇。6月28日,记者分别到他们家中采访。

李俊华: 初中毕业后差点辍学

李俊华的家在淇滨区钜桥镇下雾村。在她房间内,放着一本《顶你上清华》,是清华大学招生组前两天送给她的。这位看似文弱的女孩,对深奥的理工类学科情有独钟,已计划报考清华大学的机械工程系或工程物理系。

在李俊华的家中,随处可见的是大大小小的药瓶,都是她母亲的。“她妈身体弱,常年离不开药。我只能在附近干点散活儿,家里经济状况一直都不好。”李俊华的父亲李希国说,他耽误了学手艺,现在打工都很受局限。女儿初中毕业那会儿,他一度萌生了让女儿辍学的想法。

“那时她爷爷奶奶在世,身体也不好,她弟弟年龄又小。家里三个病人、两个学生,全靠我打零工挣钱。”李希国说,农村孩子初中毕业就辍学的现象很普遍,他也想让女儿早点回家学手艺,挣钱补贴家用。“这孩子说服了她爸,说一定能学出样子。”王下雾村党支部书记李德文说。

“平时学习中我很少熬夜,作息规律。”李俊华说,临考前,家人也不断为她减压。“我很感谢家人的支持。虽然家穷,却为我上了很好的人生励志课。”

周佳欣: 学就学出名堂

周佳欣的家在淇滨区钜桥镇



日前,市审计局深入同心节能科技有限公司进行审计,实地调查设备管理、技术创新等涉及企业经营的问题。同心节能科技有限公司是淇滨热力有限公司控股、参股的企业。图为审计组成员查看公司主要设备。

本报记者 王峰 通讯员 杨珍珠 摄

淇县专业森林消防队员

每天巡逻30里 俩月磨坏一双鞋

□本报记者 李鹏

起早贪黑,背着风力灭火器,握着简易灭火装置,在35万亩山区林地穿梭……这就是淇县专业森林消防队员的日常工作。

6月28日,记者跟随淇县专业森林消防队,记录他们忙碌的一天。

方便面就矿泉水 是队员的午饭

上午9时许,记者在淇县云梦山山脚附近见到淇县专业森林消防队一行6人,他们正在队长孙红强的带领下巡山。他们身穿橘红色的工作服,有的背着风力灭火器,有的手持筒装灭火装备。

孙红强手握铁锹,斩断了一根拦路的枯枝。天气炎热,他的汗

珠顺着额头流下来,打湿了衣服。“周六出来游玩的人多,我们更应细心。”孙红强说,“平时我们三个人或者五个人一起,分时段分散在山头的不同位置巡查。每逢周末和节假日,我们防火队需要增添人员,加大巡查力度,确保森林安全。”记者掂了一下队员李德华背着的风力灭火器,有10余斤重。“灭火器是每次巡查的必备装备。”孙红强说,“一路上都是大家轮换背。”

墓地附近和草丛最容易引发火灾。淇县防火区域墓地不少,一个小小的烟头就可能引发火灾,防火压力很大。“我们每天早上不到8点就开始巡山,一直到晚上6点多结束,每天要跑30里山路,老百姓都称我们在跑‘马拉松’。”孙红强说,他们最累的时候是节假日,到山上游玩的人多了,就可能带来各种各样的火灾隐患,要

巡查到很晚才回家,第二天一早还要驻防重点部位。在坐下来休息的时候,李德华打开背包,啃起了方便面。石志根告诉记者,队员每天巡山最少在8个小时以上,他们都是以山为家。“方便面就矿泉水就是我们的午饭。”

每天巡逻30里 俩月磨坏一双鞋

11时17分,记者看到了另一支专业森林消防队,他们有3人,在副队长刘文江的带领下,一路巡查到了古灵山。在这支队伍里,队员杜泽鹏走路一拐一拐的,显然是脚受了伤。刘文江说:“刚才泽鹏不小心绊倒在草丛中,扭伤了脚,胳膊上擦掉了一块皮。”杜泽鹏告诉记者,像这样的小伤几乎天天有,“最费的是衣服和靴

子,我们每天跑路不少于30里,其中大半是在山坡丘陵,还需要穿过林地,一不小心衣服就会被挂破,俩月甚至不到就得磨坏一双鞋。”

山为家 林为伴 确保森林无火患

除了日常巡查,淇县专业森林消防队办公地点也随时有人值班。“每个消防队员不但要掌握基本灭火常识,还要做到‘三快六会’,即队伍集合快,携带灭火工具动作快,登车速度快;队员会操



我市进入雷电天气高发期 防雷知识记心上

本报讯 (记者 渠稳)“进入夏季,我市的雷电天气呈上升趋势。依据记录,我市每年平均雷电天气达32.1天,尤其夏季是雷电天气的高发期。”7月1日,市气象局防雷中心工作人员李玲玲说,雷电会造成建筑物损毁、人畜伤亡并导致电力和通信线路中断。

遇到雷电天气,我们该如何防范雷击呢?李玲玲介绍,雷电天气,人们要尽量留在室内,关闭门窗。雷电发生时尽量切断电器电源,避免接打电话,因为雷电会沿着高空电线和电话线传播。“在户外的人要远离树木、电线杆等高大的物体,地面突出物容易吸引雷电。可找一块地势低的地方蹲下,切记不要躺在地上。开车的人要及时关闭车门和车窗。”李玲玲表示,如不幸被雷击中,伤者要平卧,解开衣扣、腰带,促进血液循环。如果伤者心跳已经停止,急救人员应立即进行胸外心脏按摩,并拨打120急救电话。

送焦山淇上人 见广佑

(南宋)释智朋

云团广佑尽愁城,
未必心肝铁打成。
话着石公山下事,
定如猿叫第三声。
(选自《全宋诗》卷3228)

【赏析】

焦山的淇上人要去见广佑和尚,高僧智朋写此诗送行,告诉淇上人:广佑嗜好团茶,团茶可使他消尽愁苦;其虽心境不好,但绝非铁石心肠,如果给他谈起石公山下事,定能感动他。

“焦山”:在江苏镇江东北,屹立江中,与金山相对。相传汉末处士焦光隐居此山,因而得名。“释”:中国佛教用作释迦牟尼的简称,佛陀的姓氏,自东晋以后,佛教出家人自称释子,对外人而言称释氏。“淇上人”:籍贯为淇上之人。“云团”:团茶。宋代用圆模制成的茶饼。太平兴国初,用龙凤模制,专供宫廷饮用。庆历年蔡襄又制小团茶,以为贡品。宋·欧阳修《归田录》卷二:“茶之品,莫贵于龙凤,谓之团茶,凡八饼重一斤。”“尽愁城”:使愁苦消尽;“愁城”:喻愁苦难消的心境。“活着”:说到。“石公山”:石公山为江苏省苏州市吴中区(原江苏省吴县市)太湖中小山岛,因山前有巨石,状若老翁而得名“石公”,石公山孤峰耸翠,岩石清奇,风景秀美宜人。“定如猿叫第三声”:《乐府诗集》中《南朝·梁》南武帝渔歌《巴东三峡歌二首》:“巴东三峡巫峡长,猿鸣三声泪沾裳。”“巴东三峡猿鸣悲,猿鸣三声泪沾衣。”

释智朋,号介石,南宋高僧,有《介石智朋禅师语录》1卷,收入《续藏经》。



豫剧电影《法海禅师》在鹤开机



7月3日,豫剧电影《法海禅师》在淇县开机。

本报记者 李国庆 摄

本报讯 (记者 解静怡)7月3日上午,由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、河南家乐置业有限公司、河南沃德新世纪能源股份有限公司、市宝马集团、市贞和源置业有限公司、市豫剧牛派艺术研究院联合摄制,北京九州同映国产数字电影院线有限公司、市豫剧牛派

艺术研究院联合出品的豫剧电影《法海禅师》在淇县浮丘山的碧霞宫举行了开机仪式。副市长高雅玲宣布电影开机。

《法海禅师》是以电影艺术形式呈现的又一部豫剧牛派创新剧目。影片以我市的淇河、大伾山、碧霞宫、金山寺、天然太极图等景区为

实景,取材于我市流传数百年的关于法海、白蛇、许仙、青蛇的民间故事,塑造了一个不一样的法海形象,是一部呼唤人本、人道、和谐等人类主题的豫剧戏曲影片。

据悉,《法海禅师》由中国戏剧梅花奖与电影华表奖获得者、豫剧牛派艺术传承人、市豫剧牛派艺术研究院

“谁说法海不懂爱?” 《法海禅师》塑造法海正面形象



7月3日,豫剧电影《法海禅师》主演金不换在开机现场接受采访。

本报记者 李国庆 摄

□本报记者 解静怡

我市又一部豫剧戏曲电影《法海禅师》于7月3日上午在淇县浮丘山的碧霞宫举行了开机仪式。当天上午,记者采访了该片的导演、编剧和部分主演。

据影片《法海禅师》中法海饰演者、市豫剧牛派艺术研

究院院长金不换介绍,该片讲述了北宋时期,于淇水之滨白蛇洞内修行千年的白蛇与凡人郎中许仙一见倾心,结为夫妻。金山禅寺方丈法海深知人妖不能结缘,在力劝白蛇、许仙、青蛇无果的情况下,历经白蛇现形许仙丧命、搭救许仙、水漫金山、保护白蛇腹中胎儿直至降生等难关,柔肠慈

意,用心良苦,最终感化降伏白蛇的故事。

“谁说法海不懂爱?对于法海这个人物,骂声总比夸声多,戏台上说他狠,歌里唱他不懂爱。而本剧编剧深入乡村整理资料、走访村民,了解金山寺文化,依据众多史籍对佛门法海进行了正面评价,塑造了一个心地善良、心系百姓的法海形象,批判地表达了白蛇、青蛇、许仙妖与人之间的情与爱、是与非。”金不换表示,该片完全颠覆了之前有关《白蛇传》电影中的法海形象,剧情环环相扣,很有看点。

“本片故事的发生地是古时朝歌,今日鹤壁的金山之麓、淇水之滨,也是戏曲《白蛇传》及相关故事的真实发源地。该剧导演手法上也颇有特色,全部情节都以实景拍摄,所有的内容尽力以戏曲形式展现,这也要求演员的演出功力非同一般。影片场景主要在鹤壁的金山寺、天然太极图、扈家大院、浮丘山取景,打造北方版白蛇传说,把戏曲舞台的唱、念、做、打放到风光优美

的山水之间进行实景拍摄,很有风光戏曲片的特点。”该片导演于长江说。

据影片主演金不换介绍,该剧有一支庞大的创作团队,场面恢宏,演员阵容也是明星荟萃,主要角色均由市豫剧名角担纲,唱、念、做、打、舞缺一不可,全面展示了豫剧的韵味。由于是电影拍摄,与平时戏曲的表演方式不同,金不换说,这部剧他在丑角表演艺术中加入了更多的正剧表演,把一个千百年流传在民间的法海形象给予正面的诠释。

“好看的故事传说、精彩的戏曲表演、优美的风光景色和人类和谐的大爱主题,是这部影片主创人员的追求。这也将是一部娱乐性、观赏性、思想性统一的又一经典戏曲影片。它播出后,不仅能弘扬牛派艺术,也能更好地宣传鹤壁、推介鹤壁,让更多的人了解鹤壁的文化,关注鹤壁、畅游鹤壁。”影片戏曲指导、中央戏曲学院研究生导师贾洪涛说。